MACCHINE CASADE!

ega circolare a lama inclinabile
Scie circulaire alame inclinable







AACTHINE CALADE




1 - Pannello comandi con interruttore generale, telesalvamotore, tungno
di emergenza {(aptional) - & indicatore di velocita a LEDS (optional),
Fanneau de commandes aves interrupteur géneral, disjoncteur avec
protection thermicue, pousseir de securite {option) - et Indicateur da
vitesse lumineux (leds).

Panel de mandos con inlerreptor general, salvamotor, bolon de emer-
gencia {(opcional) - indicator exterior luminose de |la velooidad selac-
cionEda fopoional).

2 - Sguadretto con pressoio eccentrico (optional).
Guide a onglet avec pressaur excentrique {opticn).
Esciuadra con prensor excentrico {opoional),

3A-3B - Guida micrometrica ribaitabile con lente per misure

Gugde micrometrigue tournant avec |lDupes pour mesuras
Guia micrometrica abatible con lente visualizador de la medida,

4 - Lama saga a lame incisors in Widis (optional). 3
Lame scig et lame inciseur au carbure (opticn). 4
Sierra. principal v sierra incisor an Widia (opoionsh-
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PRECISO SCORREVOLE SENZA MANUTENZIONE
PRECIS COULISSANT SANS BESOIN D'ENTRETIEN
SISTEMA DESLIZANTE SIN MANUTENCION

Carro in alluminio estruso con guide di scorrimento riportate In ac-
Ciaio

Chariot en aluminium extrude avec quides de glissement fixes an
aciar,

Carro de aluminic realizado con guias de desiizamiento constmi-
das en acen

Sistema di scormmenta autopulents esente da usura, giochi & ma-
nutenzions.

Systeme de glissement aulc-nettovant Sans ssure ni jeux et sans
besoin d'antratian.
Sistema autoiimpianie deslizanie, exento de desgasies, reasjusies
¥ manutenciones. ;
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Supporto carro rigido fissato art ﬁ:}m.
Support du chariot n'giu;i_&’t oL b
Soporie carro rigidu/!ﬁﬂ%.
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W special trempés par induction et rectifiés
Ao special, temperade a inducion v rectificade
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caratteristiche tecniche

technical data
technische angaben

SEGA CIRCOLARE

SCIE CIRCULAIRE - SIERRA CIRCULAR
Diamatro massimo della lama

e maE de k3 lame

2 max.-skema-eircular

400

Altezza massima di taglio a 90°
Epalssaur max de coupe a 80"
Espesor max a serrar a 90

140

Altezza massima di faglic a 45°
Epaisseur max de coupe a 45
Espesor max a semar 8 45°

g0

Diametro albero sega
& arbra scie circulaira
& e sierra

30

Dimensicni del piano fisso
Limensions de |z fable fixe
Dhmenzionss de Iz mesa

115026635 mim.

Dimensioni carrelle
Dimensions de iz table roulanto
Dimensiones carro

3150x380

Lunghezza max di sqguadratura
Longueur max. a equarrir
Ancho max. a escuadrar

Larghezza massima di taglio fra lama e
i guida
Largaur de coupe entre lame el guide

Largo max. a escuadrar con guida

1000 e,

Potenza motore
Puissance moteur
Polencia motor elecirico

33

Velocita albero sega
Vitesse arbre scie

3200/4600/
6000

Velocidad ee sierra

Peso netto
Ppoids net
Peso neto

INCISORE ='\\
INCISEUR - INGIST

20 mim.
Hugutazinne- al‘tez:a' fino a
Reglage de la Tame feur jusqu’a 4 .
Regulzcion sigera en elevacion
Potenza motore
Fuissance du motelur 0,75 HP
Fotencia motor incisor
Velocita albero giri/1'
Vitasse de rotation lame BOOO T/ min

Velocidad eje incisor

Sega circolare a lama inclinabile
Scie circuluire alame inclinable
Sierra circular con eje inclinable

KS 3000

DOTAZION|I STANDARD
Disco =ega circolare
Frotezionl antinfertunistiche
Chiavi di servizio
Ingrassatore

EQUIPEMENT STANDARG “’\_\ 4
Lame scie circulaire H\ F
B

T

Protecteur
Cles de service
Graisseur

ACCESORI®

)

IONI A RICHIESTA
ruttore generale & telesalvamalore
ndicatore: luminoso vaelocita

Pressolo eccenirico

Incigore

Motore da HP 7.5

Larghezza massima di tagho fre lama
guida 1500 mm.
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SUR DEMANDE:
Interrupteur general et disfoncteur avec
protection thermique

Indicateur de vitesse luminsux (leds)
Presgeygr excentrigues

InCiseur

Puissance moteur de 7.5 CV

Largeur max. de coupe entre lame ot
guide 1500 mim.

OPCIONAL

interruptor general v sahamotor
Indicator exterior luminoso de i
veiocidad seleccionada

Pransor excentrico

hMotor HF 7,5

Largo max. de corte entre sierra y guia

1500 mm.
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